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. Valészinliségszamitas gyakorlat Csehi Csongor Gy. (honlap: www.cs.bme.hu/Cscsgy)

Egy tizemben gyartott harisnydk kozott atlagosan minden ezredik selejtes. A harisnyakat kétszdzasaval dobozoljak. 1000
dobozt véletlenszertien kivélasztva, jelolje X az egyetlen selejtest sem tartalmazé dobozok szdmat! E (X) =?, 02 (X) =?

Amerikdban a hémérsékletet Fahrenheit fokokban mérik. Az egyik dllamban megallapitottak, hogy az ottani X hé&mérséklet
closzlésa nyaranta N (86, 4) . Hogyan véltozik meg az eloszlds, ha dttériink a Celsius-skdlara? ( 2 (X —32) [°F] =Y [°C]).

Egy berendezés élettartama normaélis eloszlasu 6,3 év varhato értékkel és 2 év szérdssal. Hany év garanciat adjunk, hogy 0,95
legyen annak a valészintisége, hogy a berendezés csak garancidlis id6 utan hibasodik meg?

Milyen A paraméter esetén lesz az f(t) = A~e‘t2, t € R stiriségfiiggvény? P (X < 0) =7 Mekkora X véarhatéértéke és szérasa?
Y b

Egy 20x20-as négyzetracsos padlézatra véletleniil leejtiink 5 db 3 cm-es atmérdji pénzérmét. A pénzérmék szanaszét gurulva
megallnak. Mennyi a valdszintlisége, hogy legalabb 3 koziiliik teljesen valamelyik négyzetracs belsejében landol?

Legyen X Poisson eloszldsii A > 0 paraméterrel, Y = 2X + 1. Adjuk meg Y vérhat6értékét és szorasnégyzetét!

Legyen X 2 paraméter(i Poisson eloszldst val6sziniiségi véltozé. Adja meg az E (2 + X )2 és 0% (4 + 3X) mennyiségeket.
Legyen X 2 paraméterii exponencidlis eloszlasi val6szintiségi valtozé. Adja meg az E (3 + X )2 és 02 (5 + 2X) mennyiségeket.
Legyen X € B (3, %) ,ésY = X2 4+ 1. Mi Y eloszldsa, és mennyi a varhaté értéke és szérasa?

Tiz berendezést egyszerre kapcsolunk be. Mindegyik berendezés hibamentes miikodési ideje exponencidlis ideig tart, A = %

paraméterrel, egymastdl fliggetleniil. *Mekkora valdszintiséggel fog koziilitk legaldbb 6t miikodni 10 idGegység mulva?

X A-paraméterli exponencialis eloszlasi valdszinliségi valtozé. Mi a stirliségfiiggvénye Y-nak, ha Y = 3X + 37
Mutassuk meg, hogy az F(x) = ;'_"gg,ha x > 1 fliggvény nem lehet eloszlasfiiggvény!

Ha tudjuk, hogy EX =1 és 02X =5, akkor mennyi a.) E(2+ X)? és b.) 02 (44 3X)?
* Legyen X € N (0,1),Y = cos X, Z = sin X. Adjuk meg Y és Z vdrhaté értékét és szérdsnégyzetét!
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Mutassuk meg, hogy az F(x) = ha x > 1 fiiggvény nem lehet eloszldsfliggvény!
Ha tudjuk, hogy EX =1 és 02X =5, akkor mennyi a.) E (2 + X)? és b.) 02 (44 3X)?

* Legyen X € N (0,1),Y =cos X, Z = sin X. Adjuk meg Y és Z virhaté értékét és szérdsnégyzetét!



